

Děti a senioři nejsou našemu úřadu lhostejní

Český statistický úřad patří k organizacím, které navzdory úsporným opatřením pečují o své bývalé pracovníky a děti svých zaměstnanců.

Jako každý rok tak i letos v dubnu se uskutečnilo v budově ČSÚ v Praze na Skalce setkání seniorů. Do jídelny úřadu zavítalo druhou dubnovou středu celkem 133 žen a mužů v důchodovém věku. Přišli si poslechnout, co je v úřadu nového, a pozdravit své bývalé kolegy. Nechybělo ani přivítání vedením úřadu.

Iva Ritschelová, předsedkyně Českého statistického úřadu,

poděkovala za pozvání odborové organizaci, která setkání zorganizovala, a pronesla krátký projev. Ten zahájila pozitivně tím, že navzdory úsporám bude i v letošním roce zachován benefit zaměstnancům – příspěvek na oběd. Dále vysvětlila, jakým způsobem úřad dosahuje úspor, například v rámci výběrových řízení nebo změnou sídla krajské správy ČSÚ v Olomouci. Upozornila na organizační



Předsedkyně ČSÚ **Iva Ritschelová** poděkovala Jaroslavu Wajtrovi za pozvání.



Svačina na svahu.



Každý večer **děti soutěžily**.

změny, které v ČSÚ začaly platit od 1. ledna letošního roku. Shrнула prioritní úkoly na rok 2012 a upozornila na Historickou ročenku národních účtů. Zmínila se o projektu desetiletí Sčítání lidu, domů a bytů 2011 a nastínila první přípravné práce, které budou v nejbližších dnech zahájeny v souvislosti s dalším censem, který by se měl uskutečnit v roce 2021. Tentokrát snad již přes registry. Na závěr svého vystoupení pozvala přítomné návštěvníky na vernisáž k výstavě Voda z projektu Trvale udržitelný rozvoj, proč?

Děti na Kvildě

V polovině studeného února vyjely děti zaměstnanců ČSÚ na týdenní pobyt na šumavskou Kvildu. Vedoucím zimního tábora byl, jako již mnohokrát předtím, zdejší dlouholetý zaměstnanec Jaroslav Wajtr. Kromě něho působili jako vedoucí či kuchařky další zaměst-

nanci úřadu, např. Helena Kovářová, Jan Kollert a další.

Téměř tři desítky dětí prožily zajímavý týden v duchu kvildské olympiády, jejíž součástí byly různé disciplíny. Ty rozvíjely jak jejich ducha, tak i tělo. Soutěžilo se například ve vytvoření co nejdokonalejší sněhové stavby. Nechyběl ani oblíbený vrh sněhovou koulí na terč.

Každý večer pokračovaly hry dalšími nápaditými soutěžemi. V rámci olympiády vznikla čtyři družstva, která si vytvořila svou vlastní historii a logo. Tento rok spolu soupeřili Zmrzlinožky, Ježáci, Závisláci a Mumie. Po velmi napínavých soubojích se z celkového vítězství radovali Závisláci.

Alena Géblová
odbor vnější komunikace
Marek Řezanka
oddělení pracovních sil, migrace
a rovných příležitostí